




Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

SPECIAL | СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ 

SPARKLING WINE | ИГРИСТЫЕ ВИНА 750 ML

2022 FIORINO d'Oro Rose Extra Dry — Abbazia ���������������������������������������������������
Veneto, Italy

3700 

NV PROSECCO Extra Dry — Ronco Margherita �������������������������������������������������
Friuli, Italy

3900 

CHAMPAGNE | ШАМПАНСКОЕ 750 ML

NV BRUNO MICHEL "Assemblee" Brut Rose ����������������������������������������������������
Vallée de la Marne

10500 

WHITE WINE | БЕЛОЕ ВИНО 750 ML

2022 PINOT BLANC — Loco Cimbali ����������������������������������������������������������������������
Sevastopol, Russia

3300 

2022 CHABLIS — Domaine Fourrey �����������������������������������������������������������������������
Burgundy, France

7800 

RED WINE | КРАСНОЕ ВИНО 750 ML

2023 FUZION (Tempranillo, Malbec) — Familia Zuccardi �������������������������������������
Mendoza, Agrentina

3100 

2022 PINOT MEUNIER — Loco Cimbali �����������������������������������������������������������������
Sevastopol, Russia

3300 

2021 APPASIMENTO Purato (semi-dry) — The Wine People ��������������������������������
Sicily, Italy

3900 

2021 CABERNET SAUVIGNON «Sexy Beast» — Two Hands ����������������������������������
McLaren, Australia

7000 

*На вина из специального предложения не распространяются скидки

*



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

Инновационная система подачи и хранения вина исключающая доступ кислорода. 
Innovative wine service and storage system excluding oxygen access.

WINE BY GLASSES | ВИНО ПО БОКАЛАМ 

SPARKLING WINE | ИГРИСТОЕ ВИНО 125 ML 750 ML

NV PROSECCO Brut — Decordi ����������������������������������������������������������
Veneto, Italy

850 5100 

NV CREMANT D’ALSACE Bennwihr — Bestheim��������������������������������
Alsace, France

950 5700 

WHITE WINE | БЕЛОЕ ВИНО 125 ML 750 ML

2022 LE PONT BLANC (Chardonnay) — Fanagoria & Ginza Project ����
Kuban, Russia

490 2940 

2021 TSINANDALI — Askaneli ���������������������������������������������������������������
Kakheti, Georgia

650 3900 

2022 VINHO VERDE «Bonina» (semi-dry) — Ponte Da Barca ���������������
Vinho Verde, Portugal 

690 4140 

2023 PANDORA (Roditis, Sauvignon Blanc) (semi-dry) — Cavino���������
Peloponnese, Greece

690 4140 

2022 PINOT GRIGIO «Vallade» — Casa Girelli ����������������������������������������
Delle Venezie, Italy

790 4740 

2022 GRUNER VELTLINER — Ferdinand Mayr ��������������������������������������
Niederösterreich, Austria

850 5100 

2022 TVISHI (semi-sweet) — Askaneli ��������������������������������������������������
Racha-Lechkhumi, Georgia

890 5340 

2020 RIESLING “O” Trocken — Molitor Rosenkreuz �����������������������������
Mosel, Germany

950 5700 

2021 CHARDONNAY — Poderi del Doge �����������������������������������������������
Veneto, Italy

950 5700 

2023 SAUVIGNON BLANC “Bone Crusher” — Provincial Vineyards ����
Marlborough, New Zealand

990 5940 

2022 ABYMES Cuvée Gastronomie — Jean Perrier ������������������������������
Savoie, France

990 5940 

2021 FRISSON d’AUTOMNE (sweet) — Domaine Guillaman ����������������
Cotes de Gascogne, France

1200 7200 

2023 GAVI DEI GAVI «Etichetta Nera» — La Scolca ������������������������������
Piedmont, Italy

1950 11700 

2021 CHABLIS Premier Cru Fourchaume — Domaine des Hautes������
Burgundy, France

2300 13800 *

*На вино не распространяются скидки



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

WINE BY GLASSES | ВИНО ПО БОКАЛАМ 

ROSE & AMBER WINE | РОЗОВОЕ ВИНО И ОРАНЖИ 125 ML 750 ML

2022 ROSÉ — Josef&Philipp Brundlmayer ��������������������������������������������
Kremstal, Austria

790 4740 

2022 EVOLUTION Rosé (Pinot Noir) — Aya ��������������������������������������������
Sevastopol, Russia

890 5340 

2021 KAKHURI MTSVIVANI Qvevri — Nareklishvili �������������������������������
Kakheti, Georgia

950 5700 

RED WINE | КРАСНОЕ ВИНО 125 ML 750 ML

2022 LE PONT ROUGE (Cabernet Sauvignon) — Fanagoria & Ginza 
Project �������������������������������������������������������������������������������������������
Kuban, Russia

490 2940 

2022 ZINFANDEL "Sunset Creek" — Graef&Muller �������������������������������
California, USA

690 4140 

2021 MERLOT "Le Cazelou" — Yvan&Co������������������������������������������������
Languedoc-Roussillon, France

690 4140 

2021 BLAUFRANKISCH — Ferdinand Mayr��������������������������������������������
Niederösterreich, Austria 

790 4740 

2023 MALBEC Reserve «Don David» — El Esteco���������������������������������
Calchaqui Valley, Agrentina

790 4740 

2023 KINDZMARAULI (semi-sweet) — Askaneli�������������������������������������
Kakheti, Georgia

850 5100 

2022 SAPERAVI Premium — Askaneli����������������������������������������������������
Kakheti, Georgia

950 5700 

2019 RIOJA Crianza — Navajas��������������������������������������������������������������
Rioja, Spain

990 5940 

2022 BOURGOGNE PINOT NOIR — Pierre Dumont �������������������������������
Burgundy, France

1250 7500 

2020 CHIANTI CLASSICO — Nardi ���������������������������������������������������������
Tuscany, Italy 

1300 7800 

2019 LANGHE NEBBIOLO — Sobrero ����������������������������������������������������
Piedmont, Italy 

1650 9900 

Инновационная система подачи и хранения вина исключающая доступ кислорода. 
Innovative wine service and storage system excluding oxygen access.



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

WINE BY HALVES BOTTLES | ВИНО В ПОЛУБУТЫЛКАХ 

WHITE WINE | БЕЛОЕ ВИНО 375 ML

2023 SANCERRE — Domaine Chatelain ���������������������������������������������������������������
Loire, France

5500 

2020 POUILLY-FUISSE Vieilles Vignes — Deux Roches ����������������������������������������
Burgundy, France

6900 

RED WINE | КРАСНОЕ ВИНО 375 ML

* 2016 RIOJA Crianza — Vina Olabarri ���������������������������������������������������������������������
Rioja, Spain

2500 

2022 PRIMITIVO «Neprica» (semi-dry) — Tormaresca ������������������������������������������
Puglia, Italy

2900 

2018 RIOJA Reserva — Cune ���������������������������������������������������������������������������������
Rioja, Spain

3000 

2020 CABERNET SAUVIGNON — Montes Alpha ���������������������������������������������������
Colchagua Valley, Chile

3300 

* 2016 CHATEAU BEAUMONT�����������������������������������������������������������������������������������
Haut-Medoc, Bordeaux, France

4500 

WINE BY MAGNUM | ВИНО В МАГНУМАХ

WHITE WINE | БЕЛОЕ ВИНО 1500 ML

2022 RIESLING — Galitskiy & Galitskiy������������������������������������������������������������������
Kuban, Russia

11900 

RED WINE | КРАСНОЕ ВИНО 1500 ML

2019 PRIMITIVO di Manduria (semi-dry) — Felline������������������������������������������������
Puglia, Italy

12000 

2012 CHIANTI CLASSICO Gran Selezione — Casa Emma.������������������������������������
Tuscany, Italy

20000 

2017 CHATEAU CANTEMERLE 5-eme Grand Cru Classe�������������������������������������
Haut-Medoc, Bordeaux, France

25000 

*

*На вина из данного раздела не распространяются скидки.

*На вино не распространяются скидки



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

Петнат (Pet-Nat от фр. «petillant» — игристое и «naturel» — натуральное) – это игристые вина, сделанные по методу ансестраль  
с одной ферментацией, которая начинается в ёмкости на винодельне, а заканчивается в бутылке.
Pet-Nat (short for Pétillant Naturel – naturally sparkling) – sparkling wines made with ancestral method which includes only one 
fermentation starting at the winery and finishing in the bottle.

PROSECCO & ASTI | ПРОСЕККО & АСТИ 187 ML 750 ML

NV MARTINI Prosecco �������������������������������������������������������������������������
Veneto, Italy

1900 6800 

NV MARTINI Prosecco Rose ������������������������������������������������������������������������������
Veneto, Italy

6800 

NV MARTINI Asti ����������������������������������������������������������������������������������
Veneto, Italy

1900 6800 

2023 PROSECCO Rose Millesimato Brut — Pitars������������������������������������������������  
Friuli, Italy

3900 

NV PROSECCO Brut — Decordi���������������������������������������������������������������������������  
Veneto, Italy

4740 

2023 MOSCATO D'ASTI "Vigna Senza Nome" (Frizzante) — Braida����������������������  
Piedmont, Italy

7800 

PET-NAT | ПЕТНАТ 750 ML

NV PETNAT «Natur» Extra Brut — Schodl������������������������������������������������������������
Niederösterreich, Austria

6500 *

*На вино не распространяются скидки



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

SPARKLING BY THE CLASSICAL METHOD  
ИГРИСТОЕ ПО КЛАССИЧЕСКОМУ МЕТОДУ 750 ML

NV CAVA Rosado Brut « Vina Adelaida» — López Morenas�������������������������������
Extremadura, Spain

3800 

NV CAVA Bonaval Brut — Bodegas Bonaval�������������������������������������������������������
Extremadura, Spain

4300 

2021 ABRAU-DURSO «Brut d’Or» Blanc de Blancs (Chardonnay)�������������������������
Kuban, Russia

6500 

2021 ABRAU-DURSO «Imperial» Brut Rose (Pinot Noir)����������������������������������������
Kuban, Russia

6500 

NV CREMANT  DE BORDEAUX Brut Rose — Louis Bresson������������������������������
Bordeaux, France

6900 

NV CREMANT DE BOURGOGNE Brut — La Chablisienne����������������������������������
Bourgogne, France

7200 

2020 BLANC DE BLANCS Extra Brut — Usadba Divnomorskoe���������������������������
Kuban, Russia

7500 

NV FERRARI Maximum Blanc de Blancs Brut���������������������������������������������������
Trento, Italy 

8400 

CHAMPAGNE | ШАМПАНСКОЕ 375 ML 750 ML

NV SADI MALOT «Les Cretes» Blanc de Blancs Premier Cru Brut����
Montagne de Reims

8000 

NV LECLERC BRIANT Réserve Brut ���������������������������������������������������
Vallée de la Marne

9500 

NV BONNET-PONSON «Cuvee Perpetuelle» Premier Cru Extra Brut����������������
Montagne de Reims

11500 

NV PINOT-CHEVAUCHET «Genereuse» Brut Nature ������������������������������������������
Vallée de la Marne

11900 

2021 A. BERGÉRE Origine Brut �����������������������������������������������������������������������������
Côte des Blancs

13000 

NV FALLET DART Rosé Brut �������������������������������������������������������������������������������
Vallée de la Marne

13500 

NV YVES LOUVET «Rose d’Aglaee» Premier Cru Brut Rose �����������������������������
Montagne de Reims

15000 

2013 YVES LOUVET Premier Cru, Brut �����������������������������������������������������������������
Montagne de Reims

16000 

NV NICOLAS FEUILLATTE Reserve Exclusive, Brut ������������������������������������������ 13000 

NV SADI MALOT "Terre d’Origine" Blanc de Blancs Brut ����������������������������������
Montagne de Reims

15000 

2018 RÉMI LEROY Brut Blanc de Blancs Millésime ���������������������������������������������
Côte des Bar

17500 

NV DELAMOTTE Brut ����������������������������������������������������������������������������������������� 18700 

NV BILLECART-SALMON Brut Reserve �������������������������������������������������������������� 20000 

NV VEUVE CLICQUOT Brut ��������������������������������������������������������������������������������� 22000 

2012 CRISTAL Brut — Louis Roederer ������������������������������������������������������������������ 89000 

*

*На вина из данного раздела не распространяются скидки.



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

WHITE WINE | БЕЛОЕ ВИНО 750 ML

2021 UNA Muskat Ottonel (semi-dry) — Golser Wein ����������������������������������������
Burgenland, Austria

3900 

2022 GEWURZTRAMINER (semi-dry) — Paul Mas ����������������������������������������������
Languedoc-Roussillon, France 

4100 

2021 XITXARELLO (semi-dry) — Democratic Wines��������������������������������������������
Catalonia, Spain

4100 

2022 GEMISCHTER SATZ — Kremstal Josef&Philipp Brundlmayer��������������������
Kremstal, Austria

4200 

2020 DANIE DE WET Chenin Blanc — De Wetshof ���������������������������������������������
Western Cape, South Africa

4300 

2023 KISI — Askaneli��������������������������������������������������������������������������������������������
Kakheti, Georgia

4300 

2023 INZOLIA — Feudo Arancio����������������������������������������������������������������������������
Sicily, Italy

4400 

2022 SAUVIGNON BLANC  “Les Bremaille” — Conferie des Vignerons ������������
Loire, France

4400 

2020 TORRONTES Amauta — Bodega EI Porvenir����������������������������������������������
Salta, Argentina

4500 

2020 CHARDONNAY — Loco Cimbali��������������������������������������������������������������������
Sevastopol, Russia

4500 

2022 MUSCADET Sevre et Maine “La Mariniere” — Loire Proprietes������������������
Loire, France

4500 

2020 RIESLING (semi-sweet) — Dr. Loosen���������������������������������������������������������
Mosel, Germany

4700 

2022 PASSERINA “Tertulia” — Fattoria Giuseppe Savini������������������������������������
Abruzzo, Italy

4800 

2022 SOAVE Classico — Inama����������������������������������������������������������������������������
Veneto, Italy

4800 

2023 VERDEJO — Bardos�������������������������������������������������������������������������������������
Rueda, Spain

4900 

2022 ALBARINO “Abellio” — Bodegas Milenium��������������������������������������������������
Rias Baixas, Spain

5100 

2022 GRECO DI TUFFO — Cantina Riccio������������������������������������������������������������
Campania, Italy

5200 

2023 RIESLING «Premium» — Abrau-Durso���������������������������������������������������������
Kuban, Russia

5300 

2022 PINOT GRIGIO — Tunella�������������������������������������������������������������������������������
Alsace, France

5800 

2022 GAVI Palas — Michele Chiarlo���������������������������������������������������������������������
Piedmont, Italy

5900 

2022 BOURGOGNE ALIGOTE — Domaine Vincent Wengier��������������������������������
Burgundy, France

6500 

2021 VERMENTINO «Soprasole» — Pala��������������������������������������������������������������
Sardegna, Italy

6500 

2021 SAINT-BRIS (Sauvignon Blanc) — Jean-Marc Brocard�������������������������������
Burgundy, France

6500 

2023 GEWURZTRAMINER — Erste & Neue���������������������������������������������������������
Alto Adige, Italy

6700 

2021 BALLET BLANC — Galitskiy & Galitskiy������������������������������������������������������
Kuban, Russia

6900 



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

WHITE WINE | БЕЛОЕ ВИНО 750 ML

2022 SAUVIGNON «Vulcaia» — Inama������������������������������������������������������������������
Veneto, Italy

7000 

2023 COTEAUX BOURGUIGNONS Blanc — Domaines Dominique Piron������������
Burgundy, France

7500 

2018 BOURGOGNE CHARDONNAY «La Presidente» — Sylvain Loichet.�������������
Burdundy, France

7800 

2022 SANCERRE «Les Crilles» — Gitton���������������������������������������������������������������
Loire, France

8000 

2022 FRIULANO — Anroris.�����������������������������������������������������������������������������������
Friuli, Italy

8300 

2022 CHABLIS — Domaine des Malandes ���������������������������������������������������������
Burgundy, France 

8500 

1999 RIESLING Trocken — Molitor Rozenkreuz ��������������������������������������������������
Mosel, Germany 

9000 

2023  PINOT BIANCO — Cantina Terlan���������������������������������������������������������������
Alto Adige, Italy

9300 

2022 BRAMITO (Chardonnay) — Antinori�������������������������������������������������������������
Umbria, Italy

9800 

2022 CHARDONNAY Federalist — Rutherford Hill�����������������������������������������������
California, USA

10900 

2017 SAVIGNY-LÈS-BEAUNE — Henri de Villamont���������������������������������������������
Burgundy, France

11800 

2016/
2020

VIRE-CLISSE «Quintaine» — Domaine Guillemot-Michel ���������������������������
Burgundy, France

12000 

2016 HAUTES-COTES DE NUITS «Manon» — Yann Durieux��������������������������������
Burgundy, France

16000 

2021 CHABLIS Grand Cru Vaudesir — Domaine Fourray������������������������������������
Burgundy, France

18800 

2021 CHASSAGNE-MONTRACHET 1er Cru «Abbaye de Morgeot» — Domaine 
Berthelemot�������������������������������������������������������������������������������������������������
Burgundy, France

23000 

ROSE&AMBER WINES | РОЗОВОЕ ВИНО И ОРАНЖИ 750 ML

2021 ALADASTURI Rose — Georgian Winemaker������������������������������������������������
Imereti, Georgia

3500 

2023 PINK — Loco Cimbali �����������������������������������������������������������������������������������
Sevastopol, Russia

3800 

2022 LE SECRET DE SAINT-PIERRE — Château Saint-Pierre ������������������������������
Provence, France

4800 

2021 SAUVIGNON Rosé «Whalebone Bay» (semi-dry) — Saint Clair��������������������
Marlborough, New Zealand

5000 

2023 ROSE — Planeta��������������������������������������������������������������������������������������������
Sicily, Italy

5500 

2022 NATURELLEMENT PUR Orange — Vignobles Vellas������������������������������������
Languedoc-Roussillon, France

6100 

2021 ORANGE Gold — Gerard Bertrand���������������������������������������������������������������
Languedoc-Roussillon, France

7000 



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

RED WINE | КРАСНОЕ ВИНО 750 ML

2021 CARMENERE «Aromo» — Vina El Aromo �����������������������������������������������������
Maule Valley, Chile

3500 

2018 LES ENFANTS TERRIBLES (Merlot) — Aegerter�������������������������������������������
Languedoc-Roussillon, France

4100 

2021 PIZARRAS DE OTERO (Mencia) — Martin Codax�����������������������������������������
Bierzo, Spain

4200 

2021 APPASSIMENTO «Le Preare» (semi-dry) — Cantina di Negrar��������������������
Veneto, Italy

4300 

2022 PINOT NOIR Winemaker & Sommelier — Fanagoria�����������������������������������
Kuban, Russia

4400 

2019 COTES DU RHONE  «L’eclat» — Clos des Lumières ������������������������������������
Rhone, France

4500 

2022 CABERNET SAUVIGNON «Premium» — Abrau-Durso����������������������������������
Kuban, Russia

4500 

2020 CABERNET FRANC «Dikari» — Chateau Pinot����������������������������������������������
Kuban, Russia

4600 

2022 SHIRAZ «The Last Stand» — Boutinot����������������������������������������������������������
Victoria, Australia

4600 

2020 PINOT NOIR Reserve — Loco Cimbali.���������������������������������������������������������
Sevastopol, Russia

4700 

2020 MALBEC de Silice — Chateau Saint-Sernin.������������������������������������������������
Cahors, France

4700 

2021 MONTEPULCIANO d’Abruzzo (semi-dry) — Di Sipio.������������������������������������
Abruzzo, Italy

4800 

2018 SABADO Grand Qvevri — Bolero������������������������������������������������������������������
Kakheti, Georgia

4900 

2022 CHINON — Jardin des Anges �����������������������������������������������������������������������
Loire, France

5000 

2020 CABERNET FRANC — Claroscuro ����������������������������������������������������������������
Valle de Uco, Mendoza, Agrentina

5000 

2018 PINOT NOIR «Gnarly Head» (semi-dry) — Delicato �������������������������������������
California, USA

5300 

2021 ZWEIGELT Tradition (semi-dry) — Markus Huber����������������������������������������
Niederösterreich, Austria

5500 

2020 MERLOT — Villa Vitas�����������������������������������������������������������������������������������
Friuli, Italy

5600 

2020 CABERNET SAUVIGNON «Three Lagoons» Gran Reserva — Yali ���������������
Maipo Valley, Chile

5800 

2020 GRAND BATEAU Rouge — Chateau Beychevelle ����������������������������������������
Bordeaux, France

5800 

2018 TOSCANA ROSSO (semi-dry) — Monte Antico���������������������������������������������
Tuscany, Italy

5900 

2022 VALPOLICELLA Classico — Accordini ����������������������������������������������������������
Veneto, Italy

6000 

2018 PINOT NOIR «Woven Stone» — Ohau Wines �����������������������������������������������
Ohau, New Zealand

6200 

2017 JUPITER — Livernano �����������������������������������������������������������������������������������
Tuscany, Italy

6300 

2021 ZINFANDEL Reserve «Wollridge» — Mare Magnum�������������������������������������
Lodi, USA

6500 



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

RED WINE | КРАСНОЕ ВИНО 750 ML

2021 COSAQUE — Galitskiy&Galitskiy������������������������������������������������������������������
Kuban, Russia

6900 

2022 PINOTAGE — Spice Route�����������������������������������������������������������������������������
Swartland, South Africa

7000 

2019 FUENTE DE LOS HUERTOS (Garnacha) — Ca’ di Mat ��������������������������������
Madrid, Spain

7400 

2016 CHENAS — Karim Vionnet ���������������������������������������������������������������������������
Beaujolais, France

7800 

2017 SANCERRE Rouge — Daniel Crochet ����������������������������������������������������������
Loire, France

8000 

2020 ALTA MORA (Nerello Mascalese) — Cusumano������������������������������������������
Etna, Italy

8200 

2020 CLOS DE LOS SIETE (Malbec, Merlot, Cabernet Sauvignon) — Rolland 
Collection .����������������������������������������������������������������������������������������������������
Mendoza, Argentina

8500 

2019 PRIOR Scala Dei — Scala Dei����������������������������������������������������������������������
Priorat, Spain

8500 

2020 SYRAH «Maspino» — Il Palazzo��������������������������������������������������������������������
Tuscany, Italy

8600 

2020 CHIANTI CLASSICO «La Porta di Vertinе» — Bertinga ��������������������������������
Tuscany, Italy

8800 

2017 RIOJA «Coto de Imaz Gran Reserva» — El Coto de Rioja ���������������������������
Rioja, Spain

8900 

2015 KUBBADI — Cantine Mucci �������������������������������������������������������������������������
Abruzzo, Italy

9000 

2016 PINOT NOIR North Coast — Buena Vista ����������������������������������������������������
California, USA

9200 

2020 ROSSO DI MONTALCINO — La Fiorita����������������������������������������������������������
Tuscany, Italy

9500 

2011 QUERCETO Cignale (Cabernet Sauvignon, Merlot) — 
Castello di Querceto Tuscany ���������������������������������������������������������������������
Tuscany, Italy

10000 

2017 SHIRAZ «Alices» — Greenock Creek ������������������������������������������������������������
Barossa, Australia

10300 

2018 GHEMME «Vigna Ronco al Masso» — Platinetti Guido ������������������������������
Piedmont, Italy

10600 

2016 FLEUR DE PEDESCLAUX — Chateau Pedesclaux ��������������������������������������
Pauillac, Bordeaux, France

11000 

2019 CHATEAU TOUR BALADOZ Saint-Emilion Grand Cru ����������������������������������
Bordeaux, France

11500 

2020 KRASNOSTOP ZOLOTOVSKIY «Reserve» — Vedernikov �����������������������������
Don, Russia

11800 

2020 BARBARESCO — Marziano Abbona ������������������������������������������������������������
 Piedmont, Italy

12400 

2016 CHATEAUNEUF-DU-PAPE «Laurus» — Gabriel Meffre ���������������������������������
Rhone, France

13000 

2017 CHATEAU FEYTIT-GUILLOT ��������������������������������������������������������������������������
Pomerol, Bordeaux, France

13500 

2018 BAROLO «Ciabot Tanasio» — Sobrero ���������������������������������������������������������
Piedmont, Italy

14500 



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

RED WINE | КРАСНОЕ ВИНО 750 ML

2021 SAINT-JOSEPH «Cavanos» — Yves Cuilleron �����������������������������������������������
Saint-Joseph, Rhone, France 

14900 

2019 NUITS-SAINT-GEORGES «Les Grandes Vignes» — Sylvain Loichet �����������
Burgundy, France 

16000 

2018 AMARONE della Valpolicella Classico — Zenato ����������������������������������������
Veneto, Italy

18500 

2018 BRUNELLO di Montalcino — La Fiorita��������������������������������������������������������
Tuscany, Italy

19000 

2011/
2014

CHATEAU DU TERTRE 5-eme Grand Cru Classe�����������������������������������������
Margaux, Bordeaux, France 

21500 

2011 CHATEAU LAGRANGE 3-eme Grand Cru Classe�����������������������������������������
Saint-Julien, Bordeaux, France

23000 

2017 CHAMBOLLE-MUSIGNY Premier Cru «Les Charmes» — Domaine Christian 
Clerget ����������������������������������������������������������������������������������������������������������
Burgundy, France 

26000 

2013 KURNI (Montepulciano) — Oasi Degli Angeli ����������������������������������������������
Marke, Italy

36000 

2020  TIGNANELLO — Antinori ������������������������������������������������������������������������������
Tuscany, Italy

38000 

SWEET WINE | СЛАДКОЕ ВИНО                        375 ML   500 ML  750 ML

2018 BEERENAUSLESE — Zantho ������������������������������������������
Burgenland, Austria

6100 

2018 USAKHELAURI (semi-sweet) — Georgian Winemaker �����������������
Racha, Georgia

7000 

2023 MOSCATO D’ASTI «Vigna Senza Nome» (Frizzante/Sparkling) — Braida ���
Piedmont, Italy

7800 

2021 RECIOTO della Valpolicella Valpantena — Bertani �����������������������
Veneto, Italy

8500 

2011 CHATEAU SUDUIRAUT 1er Grand Cru Classe ��������������
Sauternes, France

9900 

NON-ALCOHOLIC WINE | БЕЗАЛКОГОЛЬНОЕ ВИНО 750 ML

CAVA Zero — Codorniu Zero ������������������������������������������������������������������������
Spain

3500 

 LE NATUREL «Zero Zero» White — Vintae ���������������������������������������������������
Navarra, Spain

3500 

 LE NATUREL «Zero Zero» Red — Vintae ������������������������������������������������������
Navarra, Spain

3500 



All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС

SHERRY | ХЕРЕС 75 ML

TIO TOTO Fino �������������������������������������������������������������������������������������������������������� 550 

TIO TOTO Cream����������������������������������������������������������������������������������������������������� 550 

PORTO | ПОРТВЕЙН 75 ML

TRES ARCOS Ruby �������������������������������������������������������������������������������������������������
Portugal

590 

KOPKE Fine Tawny�������������������������������������������������������������������������������������������������
Portugal

850 

KOPKE LBV 2018���������������������������������������������������������������������������������������������������
Portugal

1150 

20 y.o. KOPKE Tawny ���������������������������������������������������������������������������������������������������������
Portugal

1850 

VERMOUTH | ВЕРМУТ 100 ML

MARTINI Bianco������������������������������������������������������������������������������������������������������  
Piedmont, Italy

650 

MARTINI Fiero���������������������������������������������������������������������������������������������������������  
Piedmont, Italy

650 

MARTINI Rosso�������������������������������������������������������������������������������������������������������  
Piedmont, Italy

650 

MARTINI Riserva Rubino����������������������������������������������������������������������������������������  
Piedmont, Italy

990 

MARTINI Riserva Ambrato�������������������������������������������������������������������������������������  
Piedmont, Italy

990 

CHACHA | ЧАЧА 50 ML

ASKANELI Platinum������������������������������������������������������������������������������������������������  
Georgia

550 

1 y.o. ASKANELI Gold�������������������������������������������������������������������������������������������������������  
Georgia

550 

GRAPPA | ГРАППА 50 ML

NONINO Tradizione�������������������������������������������������������������������������������������������������  
Friuli, Italy

650 

NONINO Chardonnay Barriques ���������������������������������������������������������������������������  
Friuli, Italy

850 



All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС

CALVADOS | КАЛЬВАДОС 50 ML

BOULARD Grand Solage Pays d’Auge�������������������������������������������������������������������  
France

1050 

CRIMEAN BRANDY | КРЫМСКИЙ КОНЬЯК 50 ML

11 y.o. KOKTEBEL | КОКТЕБЕЛЬ�������������������������������������������������������������������������������������� 550 

15 y.o. KOKTEBEL | КОКТЕБЕЛЬ�������������������������������������������������������������������������������������� 790 

BRANDY | БРЕНДИ 50 ML

7 y.o. АРАРАТ Ани�������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Armenia

750 

10 y.o. АРАРАТ Ахтамар����������������������������������������������������������������������������������������������������
Armenia

950 

COGNAC | КОНЬЯК 50 ML

V.S. ROULLET�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������  
Cognac, France

850 

V.S.O.P. ROULLET�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������  
Cognac, France

990 

X.O. ROULLET�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������  
Grande Champagne, Cognac, France

2300 

V.S. CAMUS��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  
Cognac, France

1050 

V.S. PRUNIER�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������  
Cognac, France

1200 

V.S.O.P. PRUNIER�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������  
Cognac, France

1450 

V.S. FRAPIN��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  
Grande Champagne, Cognac, France

1200 

V.S.O.P. FRAPIN��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  
Grande Champagne, Cognac, France

1550 

V.S.O.P. HINE������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  
Grande Champagne, Cognac, France

1200 



All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС

SCOTCH BLENDED WHISKY
БЛЕНД ВИСКИ ШОТЛАНДИИ 50 ML

HIGHLAND POACHER��������������������������������������������������������������������������������������������� 390 

CUTTY SARK Original��������������������������������������������������������������������������������������������� 450 

BALLANTINE’S FINEST������������������������������������������������������������������������������������������� 490 

DEWAR’S White Label�������������������������������������������������������������������������������������������� 590 

8 y.o. DEWAR’S Caribbean Smooth�������������������������������������������������������������������������������� 750 

12 y.o. DEWAR’S����������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 1050 

12 y.o. CHIVAS REGAL�������������������������������������������������������������������������������������������������������� 1050 

13 y.o.  CHIVAS REGAL Sherry Cask���������������������������������������������������������������������������������� 1100 

SCOTCH SINGLE MALT | СИНГЛ МОЛТ ШОТЛАНДИИ 50 ML

JAMES CREE’S �������������������������������������������������������������������������������������������������������
Highland

590 

LOCH LOMOND Original ����������������������������������������������������������������������������������������
Highland

890 

12 y.o. LOCH LOMOND Inchmoan ������������������������������������������������������������������������������������
Highland

1050 

8 y.o. CRABBIE ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Highland

990 

GLEN MORAY Sherry Cask ������������������������������������������������������������������������������������
Speyside

990 

12 y.o. AUCHENTOSHAN����������������������������������������������������������������������������������������������������
Lowland

1100 

THE GLENLIVET Founders Reserve ����������������������������������������������������������������������
Speyside

950 

12 y.o. THE GLENLIVET������������������������������������������������������������������������������������������������������
Speyside

1150 

12 y.o. HIGHLAND Park������������������������������������������������������������������������������������������������������
Orkney Islands

1750 

8 y.o. LAGAVULIN��������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Islay

1550 

16 y.o. LAGAVULIN��������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Islay

2600 

12 y.o. MACALLAN Double Cask����������������������������������������������������������������������������������������
Speyside

2500 

SCOTCH SINGLE GRAIN | СИНГЛ ГРЭЙН ШОТЛАНДИИ 50 ML

LOCH LOMOND Reserve  Peated ������������������������������������������������������������������������� 890 



All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС

BRITISH WHISKY | ВИСКИ ВЕЛИКОБРИТАНИИ 50 ML

BANKHALL Copper Pot�������������������������������������������������������������������������������������������  
England

490 

ABER FALLS «Welsh» Single Malt���������������������������������������������������������������������������
Wales

750 

6 y.o. ABER FALLS Single Malt����������������������������������������������������������������������������������������
Wales

890 

IRISH WHISKEY | ВИСКИ ИРЛАНДИИ 50 ML

THE POGUES «TRIPLE DISTILLED»�������������������������������������������������������������������������  590 

THE WHISTLER Double Oaked�������������������������������������������������������������������������������  690 

JAMESON����������������������������������������������������������������������������������������������������������������  750 

WRITER’S TEARS Copper Pot��������������������������������������������������������������������������������  790 

USA WHISKEY | ВИСКИ США 50 ML

JACK DANIEL’S��������������������������������������������������������������������������������������������������������  
Tennessee

690 

BOWSAW Small Batch Bourbon����������������������������������������������������������������������������  
Kentucky

750 

MAKER’S MARK�����������������������������������������������������������������������������������������������������  
Kentucky

890 

NELSON’S Green Brier�������������������������������������������������������������������������������������������  
Tennessee

990 

JAPANESE WHISKY | ВИСКИ ЯПОНИИ 50 ML

TENJAKU�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������  890 

AKASHI Blended�����������������������������������������������������������������������������������������������������  1100 

INDIAN WHISKY | ВИСКИ ИНДИИ 50 ML

ROYAL RANTHAMBORE......................................................................................... � 650 

RAMPUR Double Cask Single Malt������������������������������������������������������������������������  1550 

RAMPUR Asava Single Malt�����������������������������������������������������������������������������������  1650 



All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС

GIN | ДЖИН 50 ML

SOUTH BANK����������������������������������������������������������������������������������������������������������  
England

400 

BEEFEATER�������������������������������������������������������������������������������������������������������������  
England

590 

WESSEX WYVERN’S Classic Gin���������������������������������������������������������������������������  
England

690 

DRUMSHANBO Gunpowder�����������������������������������������������������������������������������������  
Ireland

790 

BOMBAY SAPPHIRE������������������������������������������������������������������������������������������������  
England

890 

BOMBAY BRAMBLE������������������������������������������������������������������������������������������������  
England

990 

ROKU Japanese Craft Gin��������������������������������������������������������������������������������������  
Japan

950 

JAISALMER Gold Craft Gin�������������������������������������������������������������������������������������  
India

1150 

TANQUERAY № Ten������������������������������������������������������������������������������������������������  
England

1200 

RUM | РОМ 50 ML

RUMBARUM Dark Anejo����������������������������������������������������������������������������������������  
Caribbean

450 

OAKHEART Original������������������������������������������������������������������������������������������������  
Italy

500 

DILLON Blanc����������������������������������������������������������������������������������������������������������  
France (Martinique)

550 

VIEJO DE CALDAS Roble Blanco����������������������������������������������������������������������������  
Colombia

450 

8 y.o. VIEJO DE CALDAS Carta de Oro����������������������������������������������������������������������������  
Colombia

490 

DEAD MAN'S FINGERS  Spiced�����������������������������������������������������������������������������  
England

590 

12 y.o.EL RON PROHIBIDO Reserva ��������������������������������������������������������������������������������  
Mexico

850 

DARREN 327 Fortis X.O.����������������������������������������������������������������������������������������  
Panama

990 

23 y.o.ZACAPA Centenario, Solera Gran Reserva�����������������������������������������������������������  
Guatemala

1750 



All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС

TEQUILA AND MEZCAL | ТЕКИЛА И МЕСКАЛЬ 50 ML

THE HEAD OF ALFREDO GARCIA Silver�����������������������������������������������������������������  590 

THE HAED OF ALFREDO GARCIA Gold�������������������������������������������������������������������  650 

CORRALEJO Blanco (100% Blue Agave)���������������������������������������������������������������  750 

MEZCAL Artesanal Ojo de Tigre Joven������������������������������������������������������������������  750 

DEFRENTE Blanco (100% Blue Agave)������������������������������������������������������������������  790 

OLMECA Altos Reposado (100% Blue Agave)�������������������������������������������������������  890 

RUSSIAN DISTILLATE | РУССКИЙ ДИСТИЛЛЯТ 50 ML

САМОВАРЪ ПШЕНИЧНЫЙ | SAMOVAR WHEAT �������������������������������������������������
Russia

450 

САМОВАРЪ КУПЕЧЕСКИЙ | SAMOVAR KUPECHESKIY �������������������������������������
Russia

450 



All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС

VODKA | ВОДКА 50 ML

СОЛОДОВНЯ | SOLODOVNYA ��������������������������������������������������������������������������������  
Russia

250 

НАСТРОЕНИЕ | NASTROYENIE ������������������������������������������������������������������������������  
Kyrgyzstan

290 

БАЛЧУГ XIX ВЕК | BALCHUG XIX ���������������������������������������������������������������������������  
Russia

350 

БАЛЧУГ ХХI ВЕК | BALCHUG ХХI ���������������������������������������������������������������������������  
Russia

350 

GASTRONOM. Купаж №1, классический | Blend №1, classic���������������������������������  
Russia

350 

GASTRONOM. Купаж №4, к рыбным блюдам | Blend №4, to fish dishes�����������������  
Russia

350 

GASTRONOM. Купаж №7, к мясным блюдам | Blend №7, to meat dishes�����������������  
Russia

350 

NEVA Classic������������������������������������������������������������������������������������������������������������  
Russia

400 

ABSOLUT Original����������������������������������������������������������������������������������������������������  
Sweden

500 

ABSOLUT Vanilia������������������������������������������������������������������������������������������������������  
Sweden

500 

ЦАРСКАЯ Оригинальная���������������������������������������������������������������������������������������  
Russia

350 

ЦАРСКАЯ Золотая��������������������������������������������������������������������������������������������������  
Russia

450 

ЦАРСКОЕ СЕЛО�������������������������������������������������������������������������������������������������������  
Russia

550 

ЦАРСКАЯ Оригинальная Грейпфрут ��������������������������������������������������������������������  
Russia

350 

ЦАРСКАЯ Оригинальная Клюква ������������������������������������������������������������������������  
Russia

350 

ЦАРСКАЯ Оригинальная Малина ������������������������������������������������������������������������  
Russia

350 

BELUGA Noble ��������������������������������������������������������������������������������������������������������  
Russia

550 

BELUGA Gold Line ��������������������������������������������������������������������������������������������������  
Russia

790 

SIBERIAN EXPRESS ������������������������������������������������������������������������������������������������  
Russia

490 

KOSKENKORVA �������������������������������������������������������������������������������������������������������  
Finland

550 

ОНЕГИН �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  
Russia

590 

GREY GOOSE ����������������������������������������������������������������������������������������������������������  
France

790 

ORGANIC VODKA | ОРГАНИК-ВОДКА 50 ML

ЧИСТЫЕ РОСЫ | CHISTI ROSI ������������������������������������������������������������������������������
Russia

590 

ЧИСТЫЕ РОСЫ ИЗ ЯЧМЕННОГО ЗЕРНА | CHISTI ROSI BARLEY �����������������������
Russia

590 

ЧИСТЫЕ РОСЫ ИЗ РЖАНОГО ЗЕРНА | CHISTI ROSI RYE �����������������������������������
Russia

590 

СПЕЛЬТА | SPELTA �������������������������������������������������������������������������������������������������
Russia

900 



All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС

BERRY TINCTURES ONEGIN GOURMET | 
ЯГОДНЫЕ НАСТОЙКИ ОНЕГИН ГУРМЭ 50 ML

КУРАГА, ОБЛЕПИХА, ФИЗАЛИС | DRIED APRICOTS, SEA BUCKTHORN, PHYSALIS ��
Russia

550 

ГРЕЙПФРУТ, МИНДАЛЬ, ЛАЙМ | GRAPEFRUIT, ALMOND, LIME ������������������������
Russia

550 

ВИШНЯ, БАРБАРИС, ГРАНАТ | CHERRY, BARBERRY, POMEGRANATE ���������������
Russia

550 

ЧЕРНАЯ СМОРОДИНА, ЕЖЕВИКА, АСАИ | BLACKCURRANT, BLACKBERRY, ACAI����
Russia

550 

СЕТ ИЗ ЧЕТЫРЕХ ШОТОВ | BERRY SHOT SET��������������������������������������������������������� 1800 

AMARO, BITTER | АМАРО, БИТТЕР 50 ML

ABRAU Mix���������������������������������������������������������������������������������������������������������������  
Russia

450 

MARTINI Riserva Bitter�������������������������������������������������������������������������������������������  
Piedmont, Italy

750 

AMARO Montenegro������������������������������������������������������������������������������������������������  
Bologna,Italy

850 

AMARO Santoni�������������������������������������������������������������������������������������������������������  
Tuscany,Italy

1100 

BECHEROVKA����������������������������������������������������������������������������������������������������������  
Ceske

550 

JAGERMEISTER��������������������������������������������������������������������������������������������������������  
Germany

590 

LIQUEUR | ЛИКЕР 50 ML

GASTRONOM. Купаж №9, к десертным блюдам | Blend №9, for dessert dishes �����  
Russia

350 

SAMBUCA Villa Cardea ������������������������������������������������������������������������������������������  
Italy

550 

LIMONCELLO Villa Cardea �������������������������������������������������������������������������������������  
Italy

590 

BELUGA Hunting Berry �������������������������������������������������������������������������������������������  
Russia

550 

BELUGA Noble Botanicals Pear and Linden | Груша и Липа ������������������������������  
Russia

650 

BELUGA Noble Botanicals Cucumber and Mint | Огурец и Мята ����������������������  
Russia

650 



All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС

COCKTAIL’S | КОКТЕЙЛИ 

APERITIF | АПЕРИТИВ

BACARDI DAIQUIRI  ��������������������������������������������������������������������������������������� 120 ML
Ром Bacardi Carta Blanca, сок лайма, сахарный сироп
Bacardi Carta Blanca, lime juice, sugar syrup 

790 

APEROL SPRITZ  �������������������������������������������������������������������������������������������� 150 ML
Игристое вино, ликер Aperol, апельсин, содовая
Sparkling wine, Aperol, orange, sparkling water

790 

DRAGON SPRITZ  ������������������������������������������������������������������������������������������� 150 ML
Джин, игристое вино, кордиал драгонфрут/личи/белый кардамон
Gin, sparkling wine, cordial dragonfruit/lychee/white cardamom 

790 

VILLAGE SPRITZ  ������������������������������������������������������������������������������������������� 150 ML
Вермут Martini Bianco, сухой херес, кордиал малина-базилик, игристое вино
Martini Bianco, sherry fino, cordial raspberry-basil, sparkling wine

790 

MARTINI TONIC  ��������������������������������������������������������������������������������������������� 150 ML
Martini Bianco, лайм, тоник 
Martini Bianco, lime, tonic 

790 

MARTINI FIERO TONIC*  ������������������������������������������������������������������������������� 150 ML
Martini Fiero, апельсин, тоник 
Martini Fiero, orange, tonic 

690 

BEEFEATER TONIC  ����������������������������������������������������������������������������������������250 ML
джин Beefeater, лайм, тоник 
Beefeater, lime, tonic 

790 

MARGARITA  ��������������������������������������������������������������������������������������������������� 120 ML
Текила Sauza Silver, ликер Triple Sec Fruko Schulz, сок лайма
Sauza Siver, Triple Sec Fruko Schulz, lime juice 

790 

BELUGA Botanicals Pear&Linden - TONIC  ��������������������������������������������������200 ML
BELUGA Botanicals Груша и Липа, тоник
BELUGA Botanicals Pear&Linden, tonic

790 

BELUGA Botanicals Cucumber&Mint - TONIC  ���������������������������������������������200 ML
BELUGA Botanicals Огурец и Мята, тоник
BELUGA Botanicals Cucumber&Mint, tonic 

790 

MARTINI ROYALE  ������������������������������������������������������������������������������������������ 175 ML
Вермут Martini Bianco, игристое вино, мята, лайм
Martini Bianco, sparkling wine, lime, mint

850 

FRENCH 75 WITH CAMUS  ���������������������������������������������������������������������������� 160 ML
Коньяк Camus VS, игристое вино, сахарный сироп, лимон
Camus VS, sparkling wine, sugar syrup, lemon 

990 

KIR ROYALE  ��������������������������������������������������������������������������������������������������� 130 ML
Кава, ликер Crème De Cassis
Cava, Crème De Cassis

990 

MARTINI NEGRONI  ��������������������������������������������������������������������������������������� 100 ML
Martini Rosso, биттер, джин
Martini Rosso, Bitter, Gin

990 

*Подается с оливками



All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС

COCKTAIL’S | КОКТЕЙЛИ 

ANYTIME | ЛЮБОЕ ВРЕМЯ

SHAKEN MARTINI  ����������������������������������������������������������������������������������������� 120 ML
Водка, вермут Мартини бьянко, кордиал роза/ревень/грейпфрут 
Vodka, Martini Bianco, cordial rose/rhubarb/grapefruit

790 

MEXICAN JASMINE  ��������������������������������������������������������������������������������������� 120 ML
Текила, игристое вино, кордиал груша/жасмин/виноград, фреш лайма 
Tequila, sparkling wine, cordial pear/jasmine/grape

790 

RUM CAKE  ���������������������������������������������������������������������������������������������������� 120 ML
Ром  Oakheart Original, херес cream, кордиал кастелла кейк/клубника/бобы тонка, сок лайма 
Oakheart Original, jerez cream, cordial castella cake/strawberry/tonka bean, lime juice

790 

WHISKEY HIGHBALL  ������������������������������������������������������������������������������������200 ML
Виски, сок лимона, кокосовый сироп, содовая, мята, лайм 
Whiskey, lemon juice, coconut syrup, sparkling water, mint, lime

790 

TBILISI PALOMA  ��������������������������������������������������������������������������������������������200 ML
Чача золотая, сок грейпфрута, тоник, содовая
Chacha gold, grapefruit juice, tonic, soda 

790 

BATUMI SMASH  �������������������������������������������������������������������������������������������� 120 ML
Джин, кордиал малина-базилик, базилик, сок лимона
Gin, cordial raspberry-basil, basil, lemon juice 

790 

CAMUS SIDECAR  ������������������������������������������������������������������������������������������ 130 ML
Коньяк Camus VS, ликер Трипл Сек, лимон
Camus VS, Triple Sec, lemon 

990 

DIGESTIF | ДИЖЕСТИВ

ESPRESSO RUSSIAN  ������������������������������������������������������������������������������������ 140 ML
Водка, ликер какао, кофе, сливки
Vodka, cacao liqour, coffee, cream 

790 

CAMUS CARNIVAL  ���������������������������������������������������������������������������������������� 170 ML
Коньяк Camus VS, вино Sauvignon Blanc, сироп жасмин, ликер бузины, содовая
Camus VS, Sauvignon Blanc, jasmine syrup, elderflower liqueur, sparkling water 

990 



All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС

HOMEMADE LEMONADES | ДОМАШНИЕ ЛИМОНАДЫ               400 ML     1 L

PASSION FRUIT RASPBERRY | МАРАКУЙЯ-МАЛИНА  ������������������������������� 550 1350 

STRAWBERRY LEMON | КЛУБНИКА-ЛИМОН  ������������������������������������������� 550 1350 

TROPICAL | ТРОПИЧЕСКИЙ  ����������������������������������������������������������������������� 550 1350 

CITRUS | ЦИТРУСОВЫЙ  ����������������������������������������������������������������������������� 550 1350 

MOJITO n/a | МОХИТО б/а  ������������������������������������������������������������������������� 550 1350 

STRAWBERRY MOJITO n/a | КЛУБНИЧНЫЙ МОХИТО б/а  ���������������������� 550 
 

1350 

HOT COCKTAIL’S | ГОРЯЧИЕ КОКТЕЙЛИ

MULLED WINE Non-alcoholic | ГЛИНТВЕЙН б/а  ���������������������������������������200 ML 400 

MULLED WINE | ГЛИНТВЕЙН  ����������������������������������������������������������������������200 ML 590 

TROPICAL PUNCH | ТРОПИЧЕСКИЙ ПУНШ  �����������������������������������������������200 ML 590 



All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС

DRAUGHT BEER | РАЗЛИВНОЕ ПИВО 330 ML 500 ML

BALTIKA HELLES�������������������������������������������������������������������������������������
Russia | Light filtered Helles, alc. 4.7%

450 550 

KONIX Belgian Dubbel ���������������������������������������������������������������������������
Russia | Unfiltered dark,  alc. 6.2%

550 650 

EINSIEDLER Weissbier ���������������������������������������������������������������������������
Germany |Unfiltered wheat beer,  alc. 5.2%

590 690 

BOTTLED BEER | БУТЫЛОЧНОЕ ПИВО
GORKOVSKAYA Brewery IPA��������������������������������������������������������������������������440 ML
Russia

450 

GORKOVSKAYA Brewery APA�������������������������������������������������������������������������440 ML
Russia

450 

HOLSTEN Pilsener������������������������������������������������������������������������������������������450 ML
Russia

450 

BALTIKA Russian Imperial Stout�������������������������������������������������������������������440 ML
Russia

490 

KRONE Blanche Alcohol Free������������������������������������������������������������������������450 ML
Russia

450 

KRONE Blanche Biere �����������������������������������������������������������������������������������450 ML
Russia

550 

EINSIEDLER Schwarzbier�������������������������������������������������������������������������������500 ML
Germany

690 

EINSIEDLER Pilsener��������������������������������������������������������������������������������������500 ML
Germany

690 

WILL-BRAU Helles Alcohol Free���������������������������������������������������������������������500 ML
Germany

690 

RIEGELE Kellerbier�����������������������������������������������������������������������������������������500 ML
Germany

750 

KLÁŠTER Svetle����������������������������������������������������������������������������������������������500 ML
Czechia

790 

PETRUS Blond������������������������������������������������������������������������������������������������330 ML
Belgium  �

790 

PETRUS Bruin�������������������������������������������������������������������������������������������������330 ML
Belgium  �

790 

PETRUS  Bordeaux�����������������������������������������������������������������������������������������330 ML
Belgium  �

790 

KRIEKENBIER Cornelissen����������������������������������������������������������������������������250 ML
Belgium  �

650 

Fournier CIDER Rosé Brut������������������������������������������������������������������������������330 ML
Normandy, France  � 750 ML

750 
1490 

CIDER «Bouche» Christian Drouin Brut���������������������������������������������������������750 ML
Normandy, France

2490 



All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС

HANDMADE DRINKS | ДОМАШНИЕ НАПИТКИ 250 ML

COMPOTE OF DRIED FRUITS | КОМПОТ ИЗ СУХОФРУКТОВ ������������������������������ 290 
CRANBERRY MORSE | МОРС ИЗ КЛЮКВЫ �������������������������������������������������������� 390 
RASPBERRY MORSE | МОРС ИЗ МАЛИНЫ ��������������������������������������������������������� 390 
SEA BUCKTHORN MORSE | МОРС ИЗ ОБЛЕПИХИ ��������������������������������������������� 390 

JUICE | СОК 200 ML

RICH ORANGE | АПЕЛЬСИН ���������������������������������������������������������������������������������� 390 
RICH APPLE | ЯБЛОКО ������������������������������������������������������������������������������������������ 390 
RICH CHERRY | ВИШНЯ ���������������������������������������������������������������������������������������� 390 
RICH PEACH | ПЕРСИК ����������������������������������������������������������������������������������������� 390 
RICH TOMATO | ТОМАТ ������������������������������������������������������������������������������������������ 390 

RICH MANGO | МАНГО ������������������������������������������������������������������������������������������ 390 

FRESH JUICE | СВЕЖЕВЫЖАТЫЙ СОК 250 ML

ORANGE | АПЕЛЬСИН ������������������������������������������������������������������������������������������� 490 
CARROTS | МОРКОВЬ ������������������������������������������������������������������������������������������� 490 
GRAPEFRUIT | ГРЕЙПФРУТ ����������������������������������������������������������������������������������� 490 
APPLE | ЯБЛОКО ���������������������������������������������������������������������������������������������������� 550 
CELERY | СЕЛЬДЕРЕЙ ������������������������������������������������������������������������������������������� 550 
PEAR | ГРУША �������������������������������������������������������������������������������������������������������� 690 
TOMATO | ТОМАТ ��������������������������������������������������������������������������������������������������� 790 
PINEAPPLE | АНАНАС �������������������������������������������������������������������������������������������� 850 
POMEGRANATE | ГРАНАТ �������������������������������������������������������������������������������������� 1500 

SOFT DRINKS | БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ 330 ML

RICH Cola ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 450 
RICH Cola No Sugar ����������������������������������������������������������������������������������������������� 450 
RICH Indian Tonic ��������������������������������������������������������������������������������������������������� 450 
RICH Bitter Lemon ������������������������������������������������������������������������������������������������� 450 
RICH Bitter Pomegranate �������������������������������������������������������������������������������������� 450 
RICH Bitter Mandarin ��������������������������������������������������������������������������������������������� 450 
RICH Pink Tonic ������������������������������������������������������������������������������������������������������ 450 

ENERGY DRINK | ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ НАПИТОК 330 ML

BURN ORIGINAL������������������������������������������������������������������������������������������������������ 490 



All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС

MINERAL WATER | МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА          250 ML   500 ML   750 ML

RUSSA QUELLE Still/Sparkling (негазированная/газированная) �
Russia

390 490 590 

SAN BENEDETTO Still/Sparkling (негазированная/газированная) ���
Russia

550 690 890 

GEORGIAN LEMONADES | ГРУЗИНСКИЕ ЛИМОНАДЫ 500 ML

ESTRAGON | ТАРХУН ��������������������������������������������������������������������������������������������� 490 
DUCHESSE | ДЮШЕС �������������������������������������������������������������������������������������������� 490 
SAPERAVI | САПЕРАВИ ������������������������������������������������������������������������������������������ 490 
BARBERRY | БАРБАРИС ���������������������������������������������������������������������������������������� 490 

ABRAU LEMONADES | ЛИМОНАДЫ АБРАУ 375 ML

CHERRY AND GRAPE | ЧЕРЕШНЯ-ВИНОГРАД ����������������������������������������������������� 650 
PINEAPPLE AND GRAPE | АНАНАС-ВИНОГРАД ��������������������������������������������������� 650 
MANGO AND GRAPE | МАНГО-ВИНОГРАД ����������������������������������������������������������� 650 
TRAMINER GRAPE | ВИНОГРАД ТРАМИНЕР ������������������������������������������������������� 650 
PINOT NOIR | ПИНО НУАР ������������������������������������������������������������������������������������� 650 
ABRAU JUNOIR | АБРАУ ДЖУНИОР ���������������������������������������������������������������������� 990 750 ML

MINERAL WATER FROM GEORGIA | МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА ИЗ ГРУЗИИ
500 ML

BORJOMI (sparkling/газированная) ������������������������������������������������������������������������� 550 

BAKURIANI (still/негазированная) ���������������������������������������������������������������������������� 550 



All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС

COFFEE | КОФЕ

ESPRESSO��������������������������������������������������������������������������������������������������������� 30 ML 350 

RISTRETTO���������������������������������������������������������������������������������������������������������� 15 ML 350 

AMERICANO������������������������������������������������������������������������������������������������������ 150 ML 350 

CAPUCCINO�������������������������������������������������������������������������������������������������������200 ML 390 

CAPUCCINO soy / coconut milk�����������������������������������������������������������������������200 ML 450 

LATTE����������������������������������������������������������������������������������������������������������������300 ML 390 

LATTE soy / coconut milk��������������������������������������������������������������������������������300 ML 450 

FLAT WHITE ������������������������������������������������������������������������������������������������������200 ML 450 

RAF COFFEE������������������������������������������������������������������������������������������������������300 ML 450 

ICED LATTE�������������������������������������������������������������������������������������������������������350 ML
Эспрессо, молоко, сироп, лед
Espresso, milk, syrup, ice

450 

ESPRESSO TONIC ��������������������������������������������������������������������������������������������350 ML
Эспрессо, тоник, лед
Espresso, tonic, ice

390 

BUMBLE COFFEE ���������������������������������������������������������������������������������������������350 ML
Эспрессо, апельсиновый сок, карамельный сироп, лед
Espresso, orange juice, caramel syrup, ice

450 

FRAPPÉ | ФРАППЕ ������������������������������������������������������������������������������������������350 ML
Молоко, сливки, эспрессо, ванильный сироп, взбитые сливки
Milk, cream, espresso, vanilla syrup, whipped cream

450 

COFFEE ICE-CREAM ����������������������������������������������������������������������������������������200 ML
Эспрессо, мороженое, сливки, карамельный сироп, взбитые сливки
Espresso, ice cream, cream, caramel syrup, whipped cream

550 

IRISH COFFEE ��������������������������������������������������������������������������������������������������200 ML
Виски Jameson, тростниковый сахар, кофе, взбитые сливки, мускатный орех
Irish Whiskey Jameson, cane sugar, coffee, whipped cream, nutmeg

750 

CACAO���������������������������������������������������������������������������������������������������������������200 ML 350 

DECAFFEINATO���������������������������������������������������������������������������������������������������������� 350 


